HK DKE X 00 AC
MarHUTEeH MbTeH KnanaH Hom. pasmep 10 6e3 606uHa HANSA[/FLEX

CsoiicTBa HI DKE X 00 AC
MNanbnHeHne 4/2-nbTeH knanaH unu 4/3-nbTeH knanax |'..'I
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C aBapuHO pbYHO 3aericTBaHe
3a 606MHM C MPOMEHNMB TOK

O6eM Ha focTaBkata  Ge3 606uHa U Liekep

Pa6oTtHo HansiraHe P, A, B: makc. 350bar / T: makc. 160 bar

O6emeH noTok makc. 150 n/MuH (B3emeTe nop BHUMaHue
KpvBaTa Ha XapaKTepuCTUKUTe)

CbeavHeHune 1ISO/Cetop 05 Hom. pasmep 10

3akpenBaHe 4 6p. 60oNnT Cc BbTPeLLeH wectocTeH M6x40 12.9

Onucaxue

MOXe Aa ce usnonasa camo 3a 606uHu ¢ npomeHnus Tok (AC)
BuxTe rpaHuLmMTE Ha KOMyTaLUMOHHATa CNOCOBHOCT OT KpMBaTa Ha XapakTepPUCTUKUTE

YKa3aHus 3a nopbyka
APYrn KOMyTauMOHHN CXeMU U U3MBITHEHNA KaKTO U obeMHu noTouu 1 rpaHnun Ha
KOMYyTaUuOHHaTa crnocobHocT npu 3annTBaHe

ApTUKYn
O60o3HaveHne Bug  nokputue Twn 6yTano N3nbnHeHne Terno
(kg)
HK DKE 1610 X 00AC  4/2 oTpuLaTenHo (OTBOPEHO) 0 [PB/AT]-[ABPT] BpbLUaHe Ha NpyXuHaTa Ha3ag 3,6
HK DKE 1611 X 00AC  4/2 NOMNOXMUTENHO (3aTBOPEHO) 1 [PB/AT]-[A/B/P/T] BpbLLAHe Ha NpyXuHaTta Ha3ag 3,6
HK DKE 1613 X 00AC  4/2 NOMOXMUTENHO (3aTBOPEHO) 3 [PB/AT]-[ABT/P] BpblUaHe Ha npyXxuHarta Hasag 3,6
HK DKE 1631 2 A 00AC  4/2 NONOXMUTENHO (3aTBOPEHO) 1/2 [PB/AT]-[PA/BT] BpbLLaHe Ha npyxuHara Hasag 3,6
HK DKE 1631 2 X 00AC  4/2 NOMNOXMUTENHO (3aTBOPEHO) 1/2 [PB/AT]-[PA/BT] BpbLUaHe Ha NpyXuHaTa Hasag 3,6
HK DKE 1632 2 X 00AC  4/2 NONOXWUTENHO (3aTBOPEHO) 2/2 [PB/A/T]-[PA/B/T] BpbLLaHe Ha NpyXuHaTta Ha3ag 3,6
HK DKE 1710 X 00AC  4/3 oTpuLaTENHO (OTBOPEHO) 0 [PB/AT]-[ABPTI]-[PA/BT] BpbLLaHe Ha npyxunHaTta Hasag go 0 41

HK DKE 1711 X 00AC  4/3 NONOXUTENHO (3aTBOPEHO) 1 [PB/AT]-[A/B/P/T]-[PA/BT] BpblyaHe Ha npyxuHaTta Hasag 8o 0 41
HK DKE 1713 X 00AC  4/3 NOMNOXUTENHO (3aTBOPEHO) 3 [PB/AT]-[ABT/P]-[PA/BT] BpbLLaHe Ha npyxuHaTta Hasag fo 0 4.1
HK DKE 1714 X 00AC  4/3 oTpuLaTENHO (OTBOPEHO) 4 [PA/BT]-[A/B/PT]-[PB/AT] BpblaHe Ha npyxuHaTta Ha3ag o 0 4,1
HK DKE 1751 2 X 00AC  4/2 NONOXNTENHO (3aTBOPEHO) 1/2 [PB/AT]-[PA/BT] 2 penexus 3,3
Piston type example: [A/B/PT] = [A blocked / B blocked / P+T connected]

MpyHaanexHocTu

HK SP CAE BobuHa 3a marHuteH mbTeH knanadH HK DKE

HK SP DIN 43650 Enektpuyecku wekep 3a mariutHa 606uHa DIN 43650 / 1ISO 4400
HK M HK DK Set of bolts for NG 10 valves types HK DK11/DKE/DG4V5

HK SP WPD / SP SET/6 OE  AapuiiHO pbYHO 3afe/iCTBaHe 3a MarHMTeH MbTeH KnanaH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
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